

Наукова робота здобувачів спеціальності 173 АВІОНІКА за 2023 н.р за різними напрямками

ПІБ здобувача	група	Назва заходу (олімпіада, конференція тощо)	Вид заохочення (грамоти, диплом, сертифікат тощо)	ПІБ керівника	Циклова комісія
Светлакова Валерія	2-091	Регіональна олімпіада з електротехнічних дисциплін	Сертифікат учасника	Ситник Н.М., Гринченко Т.О.	Авіоніки
Маляренко Микола	2-091	Регіональна олімпіада з електротехнічних дисциплін	Диплом 3 місце	Ситник Н.М., Гринченко Т.О.	Авіоніки
Муцевий Дмитро	2-091	Обласна олімпіада з електротехнічних дисциплін	Сертифікат учасника	Гринченко Т.О., Цвіркун С.Л.	Авіоніки РТтаЕМ
Шильніков Максим	2-091	Обласна олімпіада з електротехнічних дисциплін	Сертифікат учасника	Гринченко Т.О., Цвіркун С.Л.	Авіоніки РТтаЕМ
Шильніков Максим	2-091	Електротехнічний марафон 2023	Сертифікат учасника	Гринченко Т.О.	Авіоніки
Рябикін Ілля	2-091	II Міжнародна науково-практична конференція “Авіація і космонавтика”	Сертифікат учасника	Гришин В.В.	Авіоніки
Нікульніков Андрій	2-091	II Міжнародна науково-практична конференція “Авіація і космонавтика”	Сертифікат учасника	Гришин В.В.	Авіоніки
Набок Євгеній	2-011	II Міжнародна науково-практична конференція “Авіація і космонавтика”	Сертифікат учасника	Гришин В.В.	Авіоніки
Ведьорін Всеволод	2-011	Регіональний конкурс науково-дослідницьких робіт «Єдність в розмаїтті»	Грамота за зайняте 2 місце,	Гутнева М.М.	СГД
Ведьорін Всеволод	2-011	Тиждень історії та краєзнавства: відеоконкурс "Місце де оживає історія"	3 місце		СГД
Ведьорін Всеволод	2-011	II Міжнародна науково-практична конференція “Авіація і космонавтика”	Сертифікат учасника	Рудий С.В., Руда А.М.	РТтаЕМ, ПОД ПЗ
Солдатенко М.	2-011	Чемпіонат Європи з тайського боксу (Угорщина)	II місце		ФВ

Ведьоріна Софія	2-011	I Міжнародна науково-практична конференція «Авіація та космонавтика»	сертифікат про участь	Пасічна О.В.	ФПД
Ведьорін Всеволод	2-011	V11 Регіональна конференція науково - творчих робіт здобувачів освіти "Козацтво - традиції через роки!"	сертифікат про участь	Петреченко І.Б.	ФПД
Ведьорін Всеволод Ведьоріна Софія		Літературний колоквиум "Тема війни і миру у європейській літературі другої половини ХХ ст."	грамота	Петреченко І.Б.	ФПД
Ведьорін В.	2011	III Регіональна науково-практична онлайн-конференція «Академічна доброчесність: основи теорії та практики»	Сертифікат	Висоцька Л.В.	СГД
Крижевський С.	2021	I етап XXIV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра ЯЦИКА	Подяка	Марченко А.А. Пивовар А. В.	ФПД
Хмара А.	2031	I етап XXIV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра ЯЦИКА	Грамота II місце	Марченко А.А. Пивовар А. В.	ФПД
Ведьорін В.	2011	Участь наукового проблемного гуртка «Культура професійного мовлення» у роботі III Регіональної науково-практичної онлайн-конференції «Академічна доброчесність: основи теорії та практики»	Сертифікат учасника	Пасічна О.В.	ФПД
Ведьорін В.	2011	Онлайн конкурс "Aircraft Structure"	Диплом учасника	Амеліна С.О.	ІМ
Кулакевич Н.	2011	Онлайн конкурс "Aircraft Structure"	Диплом учасника	Амеліна С.О.	ІМ
Марченко Л.	2011	Онлайн конкурс "Aircraft Structure"	Диплом учасника	Амеліна С.О.	ІМ
Іванов К.	2021	Участь у II регіональній науково-практичній конференції «Всесвітній день інформації»	Сертифікат	Гринчук Я.П.	КСМ